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Ata da vigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

um (01) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:21 Dez 

horas e vinte e um minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, cumprimentou a 

todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 

vigésima oitava sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Júnior 

Barros para fazer a leitura da Bíblia (Isaías 42:1). Após o Presidente convidou a 2° 

Secretaria a fazer a leitura da 27ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura da 

Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Resolução Nº 

01/MD/CMT/2022, “Dispõe sobre o horário de funcionamento nas Repartições 

públicas do Poder Legislativo, e contém outras providencias”. Primeira 

votação e discussão do Projeto de Lei n° 17/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe 

Sobre A Reavaliação Atuarial Anual do Instituto De Previdência Social Dos 

Servidores Públicos de Theobroma/RO – IPT. ” Primeira votação e discussão 

do Projeto de Lei n° 033/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o Chefe do 

Executivo Municipal, a prorrogar pelo prazo de até 60 (sessenta Dias), a 

vigência da Lei n° 796, de 11 de março de 2022, através de termo de cooperação 

com a Secretaria de Estado da Agricultura – SEAGRI, e dá outras providencias”. 

Segunda votação e discussão do Projeto de Lei N° 03/GV/JCMS/2022, 

“Dispõe sobre denominação do estacionamento da Câmara Municipal de 

Theobroma “Miguel Cardoso de Siqueira”, e dá outras providências”. Indicação 

N° 006/GV/JJBS/2022, indica “Que a Prefeitura Municipal, através da 

Secretaria Municipal de obra e Serviços públicos, promova a retirada de uma 

curva e a instalação de um bueiro com o levantamento do aterro no local, na 

linha 03, próximo a clube da viola. ” Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta o público presente, relata da sua ida a Porto 

Velho e os assuntos tratados sobre a rede de energia da escola Josilei, faz uma 

cobrança quanto plano de carreira dos servidores. Justifica sua ausência na 

última Sessão. O presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta Público presente, relata da sua ida a Porto velho, faz uma cobrança 

quanto ao Plano de carreira dos servidores efetivos, justifica sua ausência na 

última Sessão. O Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o 

vereador Jose Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, faz 

um convite para participar de uma cruzada que acontecera na praça Municipal, 

relata do trabalho que está sendo realizado na Agrovila. Na sequencia o 
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Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da falta de agua na vila palmares e sua visita na escola Manoel Ribeiro. 

Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna 

em seu tempo líder. A vereadora cumprimenta público presente, parabeniza os 

organizadores da comunidade São Cristóvão pela linda festa realizada, relata da 

instalação da academia na escola Josilei. Em seguida o Presidente convida a 1° 

Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei 17/GP/PMT/2022, após a leitura 

o projeto passou para sua votação e foi aprovado por seis votos favoráveis e dois 

ao contrario em sua primeira votação, vereador Júnior pede dispensa de 

interstício, Presidente concedeu. O projeto foi aprovado por seis votos 

favoráveis e dois ao contrario em sua segunda votação.  Em seguida o Presidente 

convida a 2° Secretaria para fazer a leitura do Projeto de Lei N° 

33/GP/PMT/2022, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereador Ronei pede 

dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto foi aprovado por 

unanimidade em sua segunda votação. Vereador pede para se retira da Sessão, 

Presidente coloca a retirada em votação que é aprovada por unanimidade. Na 

sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura N° 

03/GV/JCMS/2022, após a leitura Projeto foi aprovado por unanimidade em sua 

segunda votação. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura da Indicação N° 006/GV/JJBS/2022, após a leitura a indicação foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a 

vigésima oitava Sessão Ordinária as 11:59 Onze Horas e cinquenta e nove minutos. 


